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学校評価アンケート（中間）への御協力ありがとうございました。この結果を真
摯に受け止め、更に学校を良くするために努力していこうと考えております。今後
とも本校教育への御協力をお願いいたします。

＜＜保護者向けアンケートの集計結果＞＞

A･･･よくあてはまる B･･･あてはまる C･･･どちらともいえない D･･･あてはまらない

質問②『中学校生活は楽しくためになっているか』について、昨年度よりも高い

評価をいただきました。一方、質問④『学校は安心して過ごせるか』について昨年

度とあまり変化なく、質問⑤『学校の先生は、悩みごとや心配ごとを相談しやすい

か』や質問⑥『学校は、家庭への連絡や情報提供に積極的か』については、昨年度

よりも低い評価となり、「よくあてはまる」「あてはまる」が８０％未満という結果

になりました。また、自由記述の欄にも、安心して学校生活を送るための心配の声

をいただきました。今回の結果を真摯に受け止め、一つ一つの御意見をしっかりと

教職員で検討していき、よりよい学校となるために生かしていきたいと考えており

ます。今後とも、本校教育に対する御理解と御協力をよろしくお願いいたします。



＜＜生徒向けアンケートの集計結果＞＞
令和６年９月、生徒にアンケートを実施しました。

A･･･よくあてはまる B･･･あてはまる C･･･どちらともいえない D･･･あてはまらない

＜＜アンケートの結果から＞＞

質問項目①は、学校努力点「つながる力で咲かせよ

う 笑顔の花」の推進状況の評価です。「よくあては

まる」、「あてはまる」への回答が、保護者５８％、生

徒８８％でした。今年度から新しい努力点になりまし

たが、保護者には十分伝えることができていないこと

が分かりました。普段の学校生活はもちろん、本格的

に始まったキャリア学習でも「つながる力」を重視し

た取組を多く発信していきたいと考えています。

質問項目②では、「よくあてはまる」、「あてはまる」

への回答が、保護者８６％、生徒９１％と、昨年度末

よりも上回る結果となりました。本校の命の行事をは

じめとした人権学習や朝の明豊タイムの実施、仲間と

のつながりを意識した取組により、仲間と楽しく学ぶ

ことを生徒が実感できてきた結果と考えています。

質問項目③は、「よくあてはまる」、「あてはまる」

への回答が、生徒８９％でした。これは、「ナゴヤ学

びのコンパス」の中の“ゆるやかな協働性”を意識し

た授業改善により、子どもたちが参加しやすいと感じ

ているためであると捉えています。しかし、保護者は

７０％と昨年度末よりも下回る結果となりました。自

由記述欄においても、学力の向上を期待する御意見・

御要望の声もあり、今後は「ナゴヤ学びのコンパス」

の中の“自律して学び続ける”を意識した授業改善に

取り組み、学力向上も感じられるように、更なる工夫

をしていきたいと思います。

質問項目④では、「よくあてはまる」、「あてはまる」

への回答が、保護者７６％、生徒８７％、質問項目⑤

では、「よくあてはまる」、「あてはまる」への回答が、

保護者は７６％、生徒は７９％という結果になりまし

た。安心して過ごすことができる環境は何よりも大切

です。環境作りはもちろん、悩みごとや心配ごとがあ

った場合に相談しやすい環境作りもより意識し、「一

人一人を大切にした声掛け」や、「傾聴と対話」の姿

勢を大切し、子ども応援委員会との連携を強化しなが

ら、全ての子どもたちを支えていけるようにしていき

たいと考えています。また、保護者とのつながりもよ

り意識していきたいと考えています。

質問項目⑥では、２％の生徒が「はい」と答え、そ

のうち、未解決と回答した生徒は１名でした。困って

いるいたり、いやな思いをしていたりする子どもがい

るということを重く受け止め、すべての子どもたちが

安心して通える学校を目指していきます。そして、全

生徒に笑顔の花が咲く学校を目指し、努力していきた

いと考えています。 （文責：教務主任 中園 泉）


